

# 西安高级中学 召开教科研工作总结表彰大会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安高级中学召开了2023年度教科研工作总结表彰大会。

西安高级中学党总支书记叶同心致开幕词。叶同心在讲话中与大家分享了“教科研立校、教科研立身”的理念,鼓励全体教师从“教书匠”向“名教师”再向“教育家”的发展之路上迈进。

学校邀请教育部基础教育教学

指导专业委员会委员、教育部“万人计划”教学名师、西安市第二十六中学英语教研组长杨筱冰作《探索名师成长之路 解读教师专业发展》的报告;学校语文、数学、英语等全校8位教研组长依次进行了2023年度学科教研组工作总结;学校孟亚云老师代表初中部分享了“合作学习”经验和成果,她结合郑杰校长多次来校进行的“合作学习”指导,

交流初中部一年的学习经验和成果;校领导分别为陈栋、刘新博两位老师的“陕西省学科带头人工作坊”“西安市名师+研修共同体”授牌,为全国化学和生物学科竞赛优秀指导教师、西安市卓越型和骨干型教师、西安市首届青年教师基本功大赛一等奖获奖教师颁发了证书。

校长辛军锋对本年度教科研工作及本次教科研年会进行总结。

# 西安市第四十四中学开展春节前走访慰问退休教师活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市第四十四中学开展了春节前走访慰问退休教师活动,给他们送去学校的关怀和温暖。

学校春节前走访慰问活动由校党总支书记孙文凯、校长刘瑞聪、副校长刘贤、鱼晓娟、邵少莉等校领导分别带

队,支委委员、工会委员及中层分成五个小组,走访慰问了退休老党员、退休教师。学校领导对退休教师们嘘寒问暖,与他们谈工作、拉家常,仔细询问退休教师的健康状况,并送上了春节慰问品,给他们拜了早年,向他们征询对学校建设发展及领导班子的意见和

建议,感谢他们多年来对教育事业的无私奉献,祝他们健康长寿、新春愉快,晚年生活幸福安康,并邀请他们多回学校看看,多对学校的工作提出宝贵的意见。退休教师们都十分感动,表示非常感谢学校领导和老师的关心,祝愿学校越来越好。

# 西安市雁塔区第二中学 召开2023~2024学年度第一学期期末教职工大会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二中学召开了2023~2024学年度第一学期期末教职工大会,本次大会由该校副校长郭丽华主持。

该校执行校长刘波作了讲话,她

从学校党建、德育、教学、教研、后勤工作等七个方面对本学期工作进行了总结,并指出了存在的问题及今后努力的方向;教务处主任朱琳对假期教师备课、读书等教学工作进行了安

排,并指出在下学期开学前将会按照要求检查教师教案等;校办兼总务处主任赵志鹏强调了寒假值班、校内断水、断电、预防火灾等工作的重要性并提出相关要求。

# 西安博爱学校举行2023~2024学年第一学期结业典礼

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安博爱学校2023~2024学年第一学期结业典礼举行。西安博爱学校副校长赵璐艳对本学期工作做总结讲话。

学校德育主任苏振中宣读了本学期“三好学生”“优秀学生干部”表

彰名单以及参加学校中学生物理实验操作大赛获奖学生名单,校领导依次上台为获奖同学颁奖。学校共有286名学生被评为“三好学生”,48名学生被评为“优秀学生干部”。结业典礼上,学校还为在本学期学生物理实验操作大赛中获奖的26名同

学举行了颁奖仪式。

高二(2)班的李宇豪、八年级(8)班的党以宸作为优秀学生代表分享了学习心得。最后,苏振中强调了寒假期间学生应该注意的各方面安全问题,尤其突出了对防范火灾的安全教育。

# 西安市育才中学开展家访活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市育才中学开展“家访话成长 携手育花开”活动,对全校五十多户家庭进行入户家访,搭建家校全方位沟通的桥梁。

家访活动由西安市育才中学中层及以上干部带队,全体一线教师共同参与,对所有班级重点关注的学生进行入户家访。为了让家访变得更有意义,学校提出了“精准家访”模式,

需要各位老师在家访前、中、后制订更详细的计划,开展有针对性的家访工作。家访前,老师要仔细研究被访学生的档案、复盘学生的在校表现,精心准备走访内容。在家访的过程中,老师要与学生、家长面对面沟通,问一问孩子在家里的状态,聊一聊平时参加的课外活动。家访结束后,老师要对家访记录进行汇总,撰写形成案

例,并精准制定针对不同类型学生的帮扶方案。

“家访活动敲开的不仅仅是一扇扇家门,更是一扇扇孩子的心门。家访提高了教育的针对性,对教师而言也是一个很好的反馈。我们用行走的力量去拓宽教育的宽度,用心去感悟教育的深度。”校党总支书记禄红海说。

# 西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦

爱育英华

# 西安旅游职业中等专业学校 召开教职工大会

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安旅游职业中等专业学校召开全体教职工大会,学校领导班子、全体教职工参加会议。会议由学校副校长骆强年主持。

会议伊始,校长冯相民向大家介绍了学校新任领导,接着,冯相民对本年度工作进行了回顾总结,他指出,2023年学校教育教学工作取得了优异成绩,获奖多达二十余项。学校党委书记殷利明进行了讲话,宣布了学校领导班子最新分工。副校长刘深部署了寒假放假及春季开学各项工作。随后,刘深宣读了学校对在板式设计大赛中表现突出的张珍悦、朱青等45位教师的表彰决定。校长助理惠晓强对学校安全工作进行部署。

大会最后,副校长骆强年对大会进行总结,并为全体教职工送上新年祝福。

# 西安市雁塔区航天小学 开展校园安全隐患大排查

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区航天小学开展了校园安全隐患大排查。

校长张娜带领安全工作小组对学校校舍及设施设备进行全面安全排查,包括全校的教室、办公室、部室、车棚、电路电器等在内的影响安全因素的点位均进行了细致检查。对教室和办公室内的插座进行“不用即拔”处理,消除一切安全隐患。在检查中,对于发现的安全隐患,当场解决处理,做到发现一处隐患,消除一个问题,及时整改,责任到人,落实到位,把问题解决在萌芽状态,不留任何安全隐患。

# 西安建筑科技大学附属中学 举行2024年教职工新年联欢会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安建筑科技大学附属中学举办了2024年教职工新年联欢会。

联欢会在该校老师吴新鹏的葫芦丝独奏《月光下的凤尾竹》以及初三年级组带来的歌曲《相亲相爱》中拉开序幕,随后各个年级组也展示了精心准备的节目,初二年级组的歌曲串烧《岁月如金 造炬成阳》,初一年级组的情景歌舞剧《红岩魂》,高三年级组的诗歌朗诵《我爱上班》,高一年级组的合唱《祖国不会忘记》以及行政组的歌舞《明天会更好》一次次将联欢会推向高潮。此次参演的节目都由教职工们自编自演,现场掌声不断,整场联欢会精彩纷呈,气氛热烈。